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ATA NÚMERO 34 (TRINTA E QUATRO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE) 

DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 

09:00 horas do dia 05 (cinco) do mês de setembro de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo 

Ozair Menezes da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO 

MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE;  

06 - MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 - AUGUSTO CÉZAR DE 

BARROS;  09 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO;  10 – ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA. Deixou de comparecer a esta Sessão o vereador JOSÉ AUGUSTO 

BEZERRA. O senhor presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário 

que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, 

pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 33 da Sessão Ordinária do dia 29 de agosto de 

2015. A Ata foi colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo 

aprovada por nove votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo 

após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem alguns registros. A vereadora Térlia Leorne 

solicitou e recebeu permissão para se ausentar com base no art. 96, § 1°, inciso IX do Regimento 

Interno. O vereador Augusto Cézar seguido dos demais vereadores registrou o falecimento da Sra. 

Irani ocorrido ontem. Registrou os aniversários de Régis Filho e Matheus Roger e da Iohana, filha do 

Antônio Amilton Magalhães. O vereador Augusto Cézar registrou também o casamento de Ana 

Lúcia e Didi que ocorre hoje em Sítio Alegre e juntamente com o Presidente Marcelo Marques o 

aniversário de casamento do Sr. Osmar e Sra. Aparecida que ocorrerá no dia sete. Os vereadores 

Osmar Rocha e Márcio Maranhão solicitaram e receberam permissão para se ausentar com base no art. 

96 § 1°, inciso IX do Regimento Interno. O vereador Carlos Vasconcelos registrou o aniversário de 

Régis Filho e da Rosângela Gomes ocorrido ontem. O vereador Régis Carvalho registrou aniversário 

da Nubirene Penha ocorrido no dia dois. A vereadora Jeane seguida dos vereadores Régis Carvalho e 

Augusto Cézar registraram o aniversário de sua filha que ocorrerá no dia dez. Logo após, o senhor 

Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 

CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 1239/2015 expedido pela Fundação Nacional de 

Saúde. Foram lidos Ofícios da Prefeitura e Secretarias encaminhando os Balancetes e Documentos 

Mensais referentes ao mês de agosto. CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício n° 084/2015 

encaminhado à Prefeitura Municipal de Morrinhos. Ofício n° 085/2015 encaminhado à UVC. Ofício n° 

087/2015 encaminhado ao Secretário de Justiça e Cidadania do Estado. O senhor Presidente em 

obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Foram lidos, 

discutidos, votados e aprovados por seis votos favoráveis os seguintes REQUERIMENTOS: N°s 

068/2015 e 069/2015, ambos de autoria do vereador Carlos Vasconcelos. O senhor Presidente 

DECLAROU OS REQUERIMENTOS APROVADOS. O vereador Carlos Vasconcelos solicitou e 

recebeu permissão para se ausentar com base no art. 96 § 1°, inciso IX do Regimento Interno. O 

senhor Presidente abriu um espaço para discutir uma data a ser marcada para uma Audiência Pública 

que envolve a alteração do Regimento Interno desta Casa e da Lei Orgânica e argumentou a 

necessidade de que essa alteração seja realizada até o fim deste ano, pois existem pontos que são 

inconstitucionais. Após discutido o assunto, ficou acordado entre os vereadores que a data da 

audiência pública será marcada na sessão do dia doze. Em seguida o senhor Presidente abriu o 

momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a tribuna o vereador ANTÔNIO RODRIGUES 

que fez o seguinte pronunciamento: Desejou felicidades ao município pelos 58 anos de emancipação 

política registrou que terá marcha hoje em Espinhos dos Lopes. Falou que a culpa de o país estar nessa 

crise em todos os setores é do PT. Falou da visita do Deputado Estadual Capitão Wagner a delegacia 

deste município. Falou que a administração passada deixou o seu legado e se falam o contrário é porque 

as coisas estão ficando difíceis. Falou das dificuldades que Espinhos dos Lopes enfrenta e que só é 

enxergada em época de eleição. Denunciou que a oposição não tem acesso as Secretarias de forma 
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alguma e afirmou que existe perseguição. Falou que não adianta a situação partir para o ataque porque o 

povo é conhecedor da situação do município. Disse que insinuações de virada a seu respeito nunca vão 

existir, afirmou estar firme no seu grupo. Fez convite a todos para um evento de comemoração ao dia do 

município amanhã na Churrascaria do Itamar. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o 

vereador JOSÉ AMARO que fez o seguinte pronunciamento: Agradeceu ao senhor Presidente pela 

forma como vem conduzindo esta Casa tratando todos os vereadores de forma igual. Agradeceu também a 

presença do advogado Dr. Emanoel e frisou que ele tem prestado um papel muito importante junto com 

Carlos Bruno, através de cirurgias que tem conseguido em Fortaleza para o povo deste município. Disse 

que todos os vereadores estão se esforçando para ajudar o povo no que for preciso, mesmo diante desta 

crise. Falou que diante das dificuldades que enfrenta não se envergonha de pedir ajuda das pessoas, se for 

para o benefício do povo. Disse que não há nada demais um vereador de oposição ir a Prefeitura resolver 

seus assuntos e que esse tipo de fofocas em redes sociais se trata de ignorância e que não devem existir. 

Fez convite a todos para o evento de comemoração ao dia do município amanhã na Churrascaria do 

Itamar. Falou que as pessoas devem ter mais fé e não acreditar em fofocas. Em seguida o senhor 

Presidente chamou a tribuna o vereador AUGUSTO CÉZAR que fez o seguinte pronunciamento: Disse 

que o Dr. Emanuel tem um grande serviço prestado ao povo morrinhense. Se referiu ao vereador José 

Amaro dizendo que a internet trouxe um avanço muito grande, porém ela tem as suas desvantagens. 

Argumentou que internet proporcionou uma formalização da fofoca virtual, pois é muito abrangente o que 

é postado. Disse que recebeu uma ligação na qual desmentiu que o vereador José Amaro teria saído do 

seu grupo e parabenizou o município de Morrinhos pelos seus cinquenta e oito anos de emancipação 

política. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o 

seguinte pronunciamento: Agradeceu em nome de todos os morrinhenses ao Dr. Emanoel pela forma que 

os tem tratado. Parabenizou o município de Morrinhos pelos seus cinquenta e oito anos de emancipação 

política. Disse que no dia doze deste mês haverá um encontro do PDT em Itapipoca e que estará presente 

junto com o Presidente desta Casa. Disse que não tem medo de quem fala da sua pessoa, pois o povo 

conhece a sua vida. Falou que nunca quis Prefeitura para si e nunca pediu nada que não fosse 

exclusivamente para o povo. Disse que está no grupo do Carlos Bruno para ajudar a elegê-lo e afirmou 

que não faz politicagem. Afirmou que aprendeu com seu pai a ajudar ao povo sem perguntar em quem 

votou. Asseverou que nunca perseguiu ninguém e que não tem medo de perseguição, pois quem dá a sua 

vitória é o povo. Logo após, não havendo nada mais a tratar o senhor Presidente declarou encerrada a 

Sessão, convidando todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia doze de setembro 

e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de 

Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos 

vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 


